

PEMERINTAH KABUPATEN BENGKALIS BADAN KESATUAN BANGSA DAN POLITIK KABUPATEN BENGKALIS

JALAN ANTARA NO. 445 TELP. (0766) 21057

Website: www.kesbangpol.bengkaliskab.go.id | email: kesbangpolbks@yahoo.com

BENGKALIS

KEPUTUSAN KEPALA BADAN KESATUAN BANGSA DAN POLITIK KABUPATEN BENGKALIS

NOMOR

: 800/BKBP-BKS/2019/ 19

TENTANG

PENUNJUKAN TENAGA OPERATOR E-ARSIP DI LINGKUNGAN BADAN KESATUAN BANGSA DAN POLITIK KABUPATEN BENGKALIS TAHUN 2019

Menimbang

: a. bahwa dalam rangka untuk terwujudnya pengelolaan arsip yang andal, keselamatan dan keamanan arsip, serta meningkatkan kualitas pelayanan publik perlu Tenaga Operator E-Arsip pada Badan Kesatuan Bangsa dan Politik Kabupaten Bengkalis.

b. bahwa untuk itu perlu menunjuk Tenaga Operator E-Arsip tersebut dengan suatu Keputusan Kepala Badan Kesatuan Bangsa dan Politik Kabupaten Bengkalis.

Mengingat

:)) dan sebagainya

MEMUTUSKAN

Menetapkan

Keputusan Kepala Badan Kesatuan Bangsa dan Politik Kabupaten Bengkalis tentang Penunjukan Tenaga Operator E-Arsip dilingkungan Badan Kesatuan Bangsa dan Politik Kabupaten Bengkalis Tahun Anggaran 2019

PERTAMA

Menunjuk/mengangkat Tenaga Operator E-Arsip pada Badan Kesatuan Bangsa dan Politik Kabupaten Bengkalis Tahun Anggaran 2019:

1. Nama

: MAZLAN, SE

2 NIP

19720604 199303 1 003

3. Tempat / Tanggal Lahir

: Terkol, 04 Juni 1972

4. Pendidikan

: S1 Ekonomi

KEDUA

Dalam melaksanakan tugas wajib mentaati disiplin yang berlaku dengan penuh rasa tanggung jawab, menjaga kerahasiaan seluruh Arsip LKD dan Arsip OPD serta tugastugas lain yang diserahkan oleh Kepala Badan Kesatuan Bangsa dan Politik Kabupaten Benakalis

KETIGA

Segala biaya yang timbul sebagai akibat diterbitkannya Keputusan ini dibebankan kepada DPA Badan Kesatuan Bangsa dan Politik Kabupaten Bengkalis Tahun Anggaran 2019

KEEMPAT

Keputusan ini mulai berlaku pada tanggal 1 Januari 2019 sampai 31 Desember 2019 dan apabila terdapat kekeliruan dalam keputusan ini, akan diadakan perbaikan sebagaimana mestinya. Asli keputusan ini diberikan kepada yang bersangkutan untuk diketahui dan dipergunakan sebagimana mestinya.

> Ditetapkan di : Bengkalis Pada tanggal : 02 Januari 2019

KEPALA BADAN KESATUAN BANGSA DAN POLITIK KABUPATEN BENGKALIS

PEMBINA TK.I

Drs. H. HERMANTO, MM NIP, 19630310 198702 1 002

Tembusan disampikan :